

《THEアクセス成田》

12/16(火)1:05発"廿性専用深夜バス"を運行いたします!

いつもビィー・トランセグループ高速バス『THE アクセス成田』をご利用頂き誠にありが とうございます。平成26年12月16日(火)1:05より、ジェイアールバス関東と の共同運行に合わせて早朝3:30着の"女性専用深夜バス"を運行いたします!

現行の銀座駅バス停を始発とし、東京駅と直結した八重洲南口『JR高速バスターミナル7番バス停』を経由して、成田空港第二ターミナルへ早朝に到着できる新たな運行便となります。

- ●銀座駅1:05発、東京駅1:10発→成田空港第2ターミナル2番(北側)3:30着、19番(南側)3:35着での運行となります。山手線運行時間内に出発し、早朝発の LCC便にも楽々接続!
- ●運賃は、現金・I Cカード・事前予約共に¥ 2, 0 0 0 /人となります。回数券 2 枚 (1, 0 0 0 円券× 2 枚) でのご利用も可能です!
- ●全席自由席の女性専用車となります! 男性のご利用は出来ませんが、未就学男児(小学生未満)の同伴は可能です。
- ●車内でおくつろぎいただけるよう、ブランケットなどのアメニティをご用意いたします。
- ●事前予約の受け付け開始は、12/1(月)12:00~となります。 THEアクセス成田HP《accessnarita.jp》より、予約ページへお進みください。

